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DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 
 

 
 
 
 
 
 
 

Varování: Snížení rizika ohně nebo elektrického šoku 
dosáhnete, nebudete-li přístroj vystavovat dešti a vlhkosti.  
Symbol blesku v rovnostranném trojúhelníku slouží k upozornění 
uživatele na přítomnost nechráněného “nebezpečného napětí” 
uvnitř přístroje, jež může, při doteku způsobit zranění elektrickým 
proudem. 

POZOR! 

Pokud použijete vnější anténu (vestavěnou do sady, nebo zvlášť 
nainstalovanou), nesmí se nikdy části antény dotýkat kovových částí 
elektrických zařízení, jako je lampa, TV, apod. 
 

 

 
Symbol vykřičníku v rovnostranném trojúhelníku varuje uživatele před 
podstatným zásahem a obsahuje pokyny pro údržbu dle doprovodné 
literatury.  

Nestavějte zařízení na nestabilní vozík, stojan nebo trojnožku, držák 
nebo na stůl. Mohlo by dojít k jeho pádu, který způsobí vážné zranění 
dětí i dospělých a vážně poškodit zařízení. Nepoužívejte vozík, 
podstavec, trojnožku nebo stolek, kromě těch, které doporučuje 
výrobce, nebo jsou dodány s produktem.  Montáž na stěnu nebo na 
strop provádějte výhradně podle pokynů výrobce a používejte 
montážní doplňky, jím doporučené. 

S přístrojem na vozíku jednejte velmi opatrně. Náhlá zastavení, 
přílišná síla a nerovné povrchy mohou způsobit převržení. 
1. “Přístroj konstrukční třídy Class I je potřeba zapojovat do zásuvky 

s ochranným kolíkem.“ 
2. “Hlavní vypínač slouží k odpojení zařízení; takto odpojené zařízení 

však zůstává připraveno k použití.“ 
3. “1A pojistka je zde pro US trh, napětí je proto nastaveno na 115V: 

“500mA pojistka je zde pro evropský  trh, napětí je proto 
nastaveno na 230V: 

Přečtěte si a postupujte dle přiložených pokynů o bezpečnosti 
a pracovních postupů, než zapojíte a použijete zařízení. Tyto 
poznámky a Uživatelský manuál uschovejte pro další použití. 
Veškerá upozornění ohledně produktu a práci s ním je nutné 
dodržovat. 

Nepoužívejte přístroj poblíž vody – např. na koupališti, u umyvadla, 
ve vlhkém sklepě, blízko bazénu a bažiny. 

Přístroj by neměl být umístěn na místě nebo v poloze, která by 
zabraňovala jeho chlazení. Např. jej nepokládejte na postel, na gauč, 
koberec a podobné plochy, které mohou blokovat větrací otvory, ani je 
neumisťujte tak, aby byly zakryty tyto otvory, např. vedle skříně, 
kabinet musí umožňovat volný průchod vzduchu ventilačními otvory. 
Umístěte jej dále od tepelných zdrojů, jako jsou radiátory, 
a podobná tepelná zařízení.  

Zařízení zapojte do zásuvky pouze toho napětí frekvence, jaké jsou 
vyznačeny na zadním panelu. 

Napájecí šňůru nasměrujte tak, aby na ni nikdo nestoupnul nebo o ni 
nezakopnul, zvláště poblíž zásuvky, užitkových nádob s vodou, nebo 
tam, kde šňůra končí. 

Před čištěním odpojte přístroj ze zásuvky  Při čistění nikdy 
nepoužívejte benzín, ředidlo a jiné roztoky. Používejte výhradně 
vlhký hadřík. 
Odpojte nástroj od napětí, pokud víte, že nebude delší dobu 
používán. 

Dbejte, aby nástroj neupadl, nebo se do něj nedostal žádný objekt 
nebo nebyla nalita jakákoliv tekutina. 

V případě problému musí nástroj opraven kvalifikovaným servisním 
pracovníkem: A. Elektrický kabel či zástrčka je poškozena, nebo 
B. Jestliže zapadl nějaký předmět či byla nalita tekutina do přístroje, 
nebo 
C. Byl vystaven dešti a jiné kapalině; nebo 
D. Přístroj nepracuje normálně, příp. vykazuje výrazné 

odlišnosti ve funkcích, nebo 
E. Přístroj upadl nebo má zničený obal. 

 
 

a. Jako zemnící vodič použijte vodič č. 10 AWG (5.3mm2) měděný, 
č. 8 AWG (8.4mm2) hliníkový, č. 17 AWG (1.0mm2) ocelový 
s měděným či bronzovým vinutím, popř. s větším průřezem. 

b. Zajistěte, aby přívod a zemnící vodič byly upevněny izolátory, ve 
vzdálenosti 1.22 - 1.83m od sebe. 

c. Bleskojistku umístěte co nejblíže k místu, kde vstupuje vedení do 
domu. 

d.  Jestliže použijete samostatnou zemnící elektrodu, musí být 
s anténou spojena vodičem o průřezu č.6 AWG (13.3mm2) 
měděným, nebo srovnatelným, podle normy NEC sekce 810-21 (j). 

PŘÍKLAD UZEMNĚNÍ ANTÉNY PODLE POKYNŮ ČLÁNKU 810 
NATIONAL ELECTRICAL CODE – O RADIOVÝCH A TELEVIZNÍCH 
ZAŘÍZENÍCH. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VIZ INSTALÁTOR CATV SYSTÉMU: Tato poznámka je 
zde kvůli instalaci CATV systému, podle čl. 820-40 
směrnice National Electrical Code, která udává pravidla 
správného uzemnění a dále udává, jak by měl být 
připevněn zemnící kabel zemnícího systému budovy, aby 
byl co nejblíže bodu, kde vstupuje dovnitř. 

NESNAŽTE SE ZAŘÍZENÍ OPRAVOVAT SAMI. 
SERVISNÍ ZÁSAHY SVĚŘTE ODBORNÝM 

SERVISNÍM TECHNIKŮM.  
Po dokončení servisního zásahu nebo opravy si vyžádejte potvrzení, 
že byly použity pouze výrobcem autorizované náhradní díly, se 
stejnými charakteristikami jako originální díly a že bylo zařízení 
zkontrolováno a funguje správně, aby byly zachovány Záruční 
podmínky. NEAUTORIZOVANÉ NÁHRADNÍ DÍLY MOHOU VÉST 
K POŽÁRU, NEBO K ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM.. 

POZOR! 
Venkovní anténu byste měli umístit co nejdále od silnoproudého 
vedení. 

UZEMNĚNÍ VNĚJŠÍ ANTÉNY  
Pokud je anténa zapojena do tuneru, nebo do předzesilovače tuneru, 
musí být anténní systém uzemněný, aby byla chráněna proti 
přepěťovým špičkám a nahromadění statického náboje. Viz článek 
810 normy ANSI/NFPA 70, kde je informace o uzemnění stožárů a 
podpůrných konstrukcí, uzemnění přívodu k bleskojistce a její 
umístění, průřez zemnících vodičů, zapojení zemnících elektrod 
a požadavcích na tyto elektrody. 

Silová elektrická vedení 

Skupinová 
svorka 

Izolátory b 

Stožár  
 

Anténní 
přívod 

Anténní 
bleskojistka c 

Vstupy přístroje 
pro vnější anténu 

Zemní 
vodič 
a b Zemnící 

svorky 

Propojovací 
vodič d Systém zemnících elektrod el. 

rozvodu (např. vodovodní trubka) 

Zařízení u 
vstupu do 

budovy 

Vodiče u 
vstupu do 
budovy 

Skupinové svorky 
      Skupinový 

vodič a, b 

Volitelná zemnící elektroda 
venkovní antény, kolík zatlučený 
2.44m do země, podle místních 

předpisů, viz NEC sekce 810.21 (f). 
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Gratulujeme! Vítejte u zcela nové řady Generation 2 (“G2”) RoKit, aktivních, studiových 
monitorů od KRK Systems. Již řadu let jsou produktové řady RoKit oblíbeným řešením 
přesného monitorování ve velkých i malých studiích. Nyní přináší Generation 2 RoKit nový 
standard pro ještě vyšší výkon a přesnost, a zvyšuje tak znovu laťku úrovně. Vskutku, toto 
prohlášení se týká nejen této nové generace KRK produktů, ale svědčí o tom, že KRK byl 
odedávna standardem, to je prostě fakt. 

 
Tento manuál vás seznámí s mnoha vlastnostmi nových RoKit G2 aktivních monitorů 
a s jejich možnostmi. Důrazně doporučujeme věnovat pár minut tomuto seznámení 
a přečíst si manuál. Děkujeme za výběr KRK! 

 
BEZPEČNOST: Pro svou bezpečnost a zajištění správné funkčnosti produktu, přečtěte si 
sekci DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE. 

 
UPOZORNĚNÍ: Nikdy nesnímejte zadní panel monitorů. Mohlo by to vést k úrazu 
elektrickým proudem. Servis elektroniky a opravy může provádět pouze kvalifikovaný 
technik. 

 
Tento produkt je schopen vyrobit velmi hlasitý zvuk, který dokáže trvale poškodit sluch, 
včetně jeho ztráty na dlouhou dobu. 

 
DŮLEŽITÁ POZNÁMKA: Vybalení a vizuální prohlídka  
RoKit G2 aktivní monitor je originálně zabalený ve speciálně upraveném kartonu a balícím 
materiálu, podle tvaru monitoru. Tento materiál si uchovejte. Využijete jej při případném 
přenášení nebo posílání RoKit G2 aktivních monitorů poštou. 

 
Není výjimkou, že se během dopravy produkt poškodí. Pokud se tak stane, kontaktujte 
ihned příslušnou dopravní společnost. Uchovejte si originální karton a balící materiál pro 
takovou příležitost. 



Vybalení   
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RoKit G2 aktivní monitor byl pečlivě zkontrolován a testován, než byl zabalen a odeslán. 
Po vybalení monitoru jej pečlivě prohlédněte, zda není zevně poškozený a pokud ano, 
ihned kontaktujte příslušného dopravce. Uložte veškerý balící materiál a krabici pro 
případ, že bude potřeba produkt vrátit místnímu dealerovi nebo společnosti KRK 
Systems, LLC. 

 
Přečtěte si podrobně Záruční list, přiložený v balení produktu, než jej odešlete dealerovi. 
V případě vrácení pro případ opravy je nutné nejprve celou záležitost domluvit 
s dealerem. Po domluvě se servisem dealera musíte veškeré KRK Systems produkty, 
určené k opravě, vrátit tam, kde byly zakoupeny nebo je zaslat přímo do KRK Systems. 

 
• Pro nejsnadnější a nejspolehlivější dopravu monitorů použijte originální balení, karton 

a výztuže, ve kterých byl KRK monitor původně dodán. Uložte monitor do 
originálního kartonu, ve kterém byl zakoupen i do druhého kartonu uvnitř, tak bude 
nejlépe chráněný. 

 
• Společnost KRK nenese žádnou odpovědnost za jakákoliv poškození, způsobená 

během dopravy, díky nedostatečnému zabalení. Svou zásilku pojistěte. 
 

• Pokud již uběhla Záruční doba monitoru a rádi byste znali servisní kvótu ještě před 
odesláním produktu, přiložte kontaktní informace a my vás budeme kontaktovat v této 
záležitosti. Servisní prohlídka proběhne, jakmile určíte způsob platby a platba je 
realizována.  

 
• Aktuální stav kvót náhradních dílů zjistíte na KRK Customer Service, 954-316-1580. 
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Filozofie KRK Systems Design  
 

KRK Systems je nejhorlivější společností, vyrábějící monitory, na světě a jsme skutečně 
velmi rádi, že jste podpořili rostoucí rodinu našich spokojených zákazníků. Následující 
informace pomohou objasnit, proč patříme mezi nejúspěšnější výrobce monitorů na světě. 

 
Našim cílem je váš kvalitní mix  
Společnost KRK se vždy zaměřovala na to, jak vyrobit co nejpřesnější studiové monitory, 
v dostupné ceně. 

 
Nenabízíme PA, mixy nebo motorky, ale jen nástroje, které pomohou k perfektnímu mixu. 
Počínaje legendární řadou Exposé Series, přes VXT, až po novou řadu RoKit Generation 
2 – dá se říci, že víme, co je to monitor. 

 
Nepřidáváme další zvukové charakteristiky, jako jiní výrobci, kteří budí dojem, že jejich 
monitory dávají více SPL nebo nízkých frekvencí, takže vypadají skvěle už v obchodě. 
Žádné zamlžování ani vyblejskání. Prostě 100% čistý KRK! 

 
Když použijete KRK monitor, můžete se spolehnout, že vaše mixy budou správně 
převzaty širokou škálou produktů pro přehrávání, které lze potkat v reálném světě. 
Chceme, aby audio mix zněl dobře kdekoliv – nejenom ve vašem studiu! 

 
Hranatým tvar ům odzvonilo – všechno je to o k řivkách  
Radikální zakřivení povrchu nového RoKit má svou příčinu: zní lépe. Tradiční obdélníkové 
reproboxy trpí difrakcí, jelikož zbytkový zvuk na okrajích kabinetu se odráží zpět do 
zvukového pole, což způsobuje zkreslení fáze. Řada Generation 2 RoKit virtuálně 
eliminuje difrakci a nabízí širší sweet spot, s radikálně upraveným, zakřiveným povrchem. 

 
Design zvukovodu – Mix by m ěl být prostorový, nikoliv plochý  
Pokud se snažíte vytvořit mix, který má správné panorama, hloubku i frekvenční odezvu, 
bývá problematické získat vynikající obraz, se správnou fázovou charakteristikou. 
Surround zvukovod do tweeteru je z tohoto hlediska klíčový. 

 
Dobrý zvukovod je vybaven vysokofrekvenčním patternem a přibližuje zvuk vně boxu, 
mimo kabinet – nikoliv uvnitř kabinetu, kde interakce zvukových vln může vést k fázovým 
problémům a zvýšenou difrakci. V KRKu jsme hrdí na náš vlastní design zvukovodu, který 
je jedním z nejkritičtějších komponent, jelikož získává vysoká ocenění za výkon, přičemž 
jeho pěkný vzhled je jen k dobru věci. 

 
Design otvoru – nenechejte se ubít ranami zezadu  
Podívejme se na srovnatelné konkurenční monitory a jejich otvory v zadní části kabinetu. 
Tyto zadní otvory mají snahu vytvářet vazby basů se stěnami a kouty, takže zesilují nízké 
frekvence, jež zabarvují mix – je to neřád, kterého je potřeba se zbavit! Špičkový design 
KRK Generation 2 RoKit zahrnuje čelní otvory, které mají nejsprávnější tvar, který 
redukuje turbulence v otvoru. Sami oceníte čisté a přesné basy, jakým se takto přiblížíte, 
a to i s vysokým SPL. 
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Ješt ě přesnější, než d řív 
Vzali jsme skvělou řadu monitorů a ještě jsme je vylepšili. Naši zvukaři a účastníci 
poslechového panelu povznesli ozvučení reproboxu Generation 2 RoKit na ještě vyšší a 
přesnější úroveň. To, co slyšíte, je přesně to, co slyšet máte, zabarvení do specifikace 
nepatří. Tento zvuk je vytvářen v driverech, které byly uživatelsky upraveny našim týmem 
špičkových studiových zvukařů, takže dávají čistý zvuk, s nízkým zkreslením. Ostatní 
významné prvky, které naleznete u reproboxů G2: 

 
Zapuštěné tweetery – naše zapuštěné tweetery se mohou zdát jako kterékoliv 

jiné, avšak opak je pravdou. Pečlivě provedený design vrchlíku a geometrie zvukovodu, 
společně se zakřivením přední desky, byly optimalizovány pro osovou mimo-osovou 
linearitu, takže výsledkem je vynikající zvukový obraz a široký sweet spot. 

 
Knob úrovně vysokých frekvencí – Generation 2 RoKit vyhovuje svým 

ozvučením z výroby většině požadavků, KRK ale ví, že žádné dvě místnosti "nezní" 
stejně. Proto je každý RoKit vybaven knobem High Frequency Level. Tato vlastnost 
umožňuje specifické nastavení vysokofrekvenčního výstupu, běžně ovlivněného 
akustikou místnosti. Jeden nový knob, který umožňuje ovládání KRK, zajišťující 
nejpřesnější mix, za daných podmínek akustiky v konkrétní místnosti. 

 
Gain Structure – Struktura gainu je speciálně upravena pro studio, nikoliv pro 

showroom. Naší snahou není přidávat extrémní gain, aby se monitory jevily hlasitější – 
jelikož se tím současně výrazně zvyšuje šum celého monitorovacího systému. 
Generation 2 RoKit, díky knobu Input Volume Control umožňuje nastavení rozsahu gainu 
od +6dB do -30dB. Co to znamená pro vás? Gainu se již nemusíte obávat. 

 
Dvoupásmový systém – Skvěle znějící monitor nemá žádné omezení, díky 

skvělému kabinetu a vynikajícímu driveru. Jde o vskutku dvoupásmový systém, který 
dává velmi dobrý výkon s minimálním zkreslením pro každý driver. Náš aktivní crossover 
dává plynulou a přesnou frekvenční odezvu. 

 
Kvalitní zapojení? Žádný problém  
Společnost KRK se zaměřuje na váš mix. Ale to neznamená, že končíme u výroby 
přesných monitorů. Celý proces je pro náš živá záležitost a jde nám nejen o skvěle 
znějící monitory, ale chápeme, že je potřeba je také nastavit v konkrétních podmínkách. 
Proto jsme přidali nejrůznější možnosti vstupu signálu do RoKit, takže je využijete 
v jakékoliv sestavě vašeho studia. Takže vám RoKit nabízí RCA, 1/4" 
(symetrické/nesymetrické) a XLR vstupy. 

 
Ale dost už o nás – čeká vás práce!  
Již jsme pověděli dost o tom, proč děláme věci tak, jak je děláme. Čtěte dále o tom, jaké 
vlastnosti mají vaše nové RoKit G2 monitory, abyste je mohli začít co nejdříve. 
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Ovládání  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AMPK00053 

 
AMPK00047 

 
AMPK00050 

 
 
 
 

Hlasitost systému  
Vstupní citlivost se nastavuje knobem System Gain na zadním 
panelu (doleva se citlivost snižuje). Rozsah nastavení je od -30dB 
do +6dB. Preset gainu z výroby je +6dB, což je dostatečná hodnota 
pro většinu aplikací. Normálně budete provádět toto nastavení 
jen, když budete využívat monitory v surround prostředí a musíte 
vyrovnávat poměry hlasitostí, nebo když je vstupní signál do 
monitorů příliš silný a nelze jej stáhnout. 

 

 
Nastavení vysokých frekvencí (dvoupásmový systém)  
Vysokofrekvenční nastavení se provádí na zadním panelu, 
čtyřpolohovým, otočným knobem. Možnosti jsou: +1dB, Flat, -1dB a 
-2dB, sahající nad 2kHz. Nastavení RoKit G2 aktivního monitoru 
z výroby je ploché (přepínač v poloze 0dB). Akustika místnosti 
určuje, který typ nastavení potřebujete, aby bylo dosaženo ploché 
frekvenční odezvy monitoru (viz další informace v sekci Instalace 
monitor ů). 



Instalace monitorů  
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DŮLEŽITÉ: Jakmile je vše propojeno,  veškeré fadery  
a knoby jsou staženy na minimum  a všechny ostatní 
přístroje jsou již zapnuté, m ůžete zapnout RoKit G2 
monitory.  

 
POZN.: Zajistěte, aby indikátor napětí u příslušného přepínače, 
byl nastaven na správnou hodnotu, podle vaší místní sítě. 

 
Vypína č  
Vypínač On/Off najdete na zadním panelu. Logo KRK na čelním 
panelu se rozsvítí, jakmile je monitor pod napětím. 

 
Změna napětí 
Chcete-li změnit hodnotu napětí, odpojte napájecí šňůru 
a přesuňte selektor napětí do požadované polohy. Pamatujte, že 
při změně této hodnoty musíte vyměnit pojistky (viz sekci 
Výměna pojistek níže). 

 
Výměna pojistek  
Za normálních okolností nebude potřeba pojistky vyměňovat. 
Spálená pojistka tedy zpravidla indikuje přetížení nebo závadu. 
Pokud potřebujete vyměnit pojistku, odpojte napájecí šňůru, 
vyjměte pojistku tenkým, plochým šroubovákem a zasuňte zpět 
novou pojistku. Viz sekci Specifikace, jaké hodnoty pojistek 
nutno použít. 

 
POZN.: Jestliže pojistky shoří ihned po zapnutí monitoru, 
znamená to, že jde o větší závadu a monitor je potřeba vrátit 
společnosti KRK na opravu. 

 
Audio vstupy  
Vstupy XLR a TRS jsou symetrické, kdežto RCA vstup je 
nesymetrický. 

 

Nesymetrický Symetrický 
 
 

Audio vstup  
10kΩ    Symetrický  
Pin 2 + hrot = High  
Pin 3 + kroužek = Low  
Pin 1 + pláš ť = Zem 



Instalace monitorů  
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Near-field monitory, podle definice, redukují interakce místnosti. To neodpovídá 
běžnému stereo prostředí nebo aranžmá velkých monitorů v nahrávacím studiu, kde se 
zvuky vyzařující z reproduktorů odrážejí od stropu, od stěn a podlahy — což výrazně 
ovlivňuje kvalitu zvuku na jeho cestě. Zkrácením cesty do ucha, near-field monitor 
nabízí mimořádnou flexibilitu, umožňující to, aby se poslech zvuku stal přijatelným 
v různých prostředích. Schopnost nastavit vysokofrekvenční charakteristiky, je stejně 
důležitá pro kompenzaci nesrovnalostí v místnosti, jako pro dosažení nejlepšího výkonu. 

 
Místnost, která je výrazně utlumená, zpravidla vyžaduje lehké posílení vysoko-
frekvenčního pásma. Naopak, zeslabením vyšších frekvencí lze zlepšit ozvěnu místnosti. 

 
Umístěním monitoru blíže k zadní, postranní stěně nebo do rohu, posílíte nízké frekvence. 
Obecně řečeno, pokud posunete monitor až o metr od stěn a rohů, uslyšíte méně 
nižších frekvencí (kromě interakce s konzolí mixu). 
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Správné umístění monitorů ve studiu je pro jejich výkon naprosto klíčové. V podstatě 
by měly být umístěny takovým způsobem, že poslechová pozice je plně “pokryta” ze 
všech reproduktorů, ve stejné horizontální rovině. Skvělý způsob, jak otestovat monitor 
na schopnost vytvarovat zvuk, je přehrát CD nebo DVD, nahrané akusticky ve stereo 
(nebo v surround systému, pokud máte surround zvukovou sestavu). Doporučujeme čistě 
akustickou hudbu, jelikož reprezentuje plné zvukové spektrum. Můžete nastavit natočení 
každého monitoru podle zjištěných hluchých míst. Pamatujte, že změnou úhlu natočení 
monitoru se zvuk výrazně změní. 

 
2-kanálová sestava  

 
Near-Field konfigurace – V režii bývají monitory často položeny na mixu nebo v jinak 
blízké poslechové poloze. Počáteční umístění doporučujeme ve tvaru rovnostranného 
trojúhelníku (všechny tři strany stejně dlouhé), kde se osy protínají v poslechovém místě 
(viz obr. 1), což odpovídá běžné stereo instalaci. V této konfiguraci jsou Levý i Pravý 
monitor natočeny pod úhlem 60º vůči poslechové pozici. 

 
 
 
 
 
 
 

60° 60°  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 1 Poslechová pozice 
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6 

 

Mid-Field konfigurace – Tato konfigurace je podobná konfiguraci Near-Field. Normálně 
se používá u větších monitorů, nebo když jsou monitory příliš velké a těžké, aby mohly 
stát na panelu konzole mixu. Tato sestava mívá širší optimální poslechovou zónu a lepší 
prostorové rozmístění. Monitor musí být dostatečně vysoko, aby subwoofer nebyl zakrytý 
panelem konzole mixu nebo nábytkem ve studiu (viz obr. 2). 

 
 
 
 

60° 60°  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 2 Poslechová pozice 
 

Přidání subwooferu  
Pamatujte, že subwoofery KRK jsou optimalizované pro použití s celopásmovými monitory 
KRK. Začněte vyhrazením nejlepší polohy pro subwoofer. Je-li to možné, optimální 
sestava by mohla vypadat jako na obr. 3; ovšem tato sestava nemusí být praktická nebo 
možná právě ve vaší režii. Jakmile nastavíte monitory, poslechněte si nějaký programový 
materiál, o kterém víte, že obsahuje nízkofrekvenční informace. Pokud má subwoofer 
přepínač fáze, nastavte jej na nejvyšší možnou hodnotu frekvence. Přepněte zpět 
a hledejte nejhlasitější polohu. Potom nastavte Low-pass filtr subwooferu tak, aby 
spolupracoval s nastavením High-pass frekvencí satelitů. Jakmile jste hotovi, upravte 
znovu úroveň subwooferu. 

Subwoofer 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 3 
 
Poslechová pozice 

Levý Pravý 
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5.1 kanálová Surround Sound sestava  
30° Levý Surround (zadní) a Pravý Surround (zadní) kanál by měl být umístěn asi 110 
stupňů od Středního kanálu. Jejich pozice musí být ve stejné vzdálenosti od poslechové 
pozice. Podobně také subwoofer je nejefektivnější, když je umístěn přímo pod Středním 
kanálem. Pokud to není možné, umístěte subwoofer doprava nebo doleva a pod Střední 
kanál. Zajistěte, aby woofery RoKit G2 monitorů byly nad okrajem konzole a/nebo panelu 
(viz sestavu na obr. 4). 

 
 
 

Subwoofer 
 

 
 
 

30° 30°  
Střed 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Poslechová pozice 

 
110° 110° 

 
 
 
 

Obr. 4 

Levý 
Surround

Pravý 
Surround 

Levý Pravý 
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Pokud máte problémy, vyzkoušejte následující tipy... 
 

Pokud není monitor pod nap ětím, zjist ěte, zda...  
 

• Je napěťová šňůra zapojena na obou koncích, na zadním panelu přístroje i do zásuvky. 
Logo KRK na předním panelu svítí, pokud je monitor pod napětím. 

• Napětí dopovídá nastavení na monitoru (viz Změna napětí v sekci Zapojení do 
systému, na str. 6). Pokud je napětí vyšší, než zvolená hodnota u RoKit, je možné, že 
musíte vyměnit pojistku (viz Výměna pojistky v sekci Zapojení do systému, na str. 
6). 

• Svítí logo KRK na předním panelu RoKit. Pokud ne, vypněte monitor a zkontrolujte 
pojistku. NIKDY NEPOUŽÍVEJTE POJISTKY NA VYŠŠÍ PROUD, NEŽ JSO U 
VYROBENY! Znovu zapněte vypínač. LEdka by se měla rozsvítit. 

• Pozn. : Jestliže jste vyměnili pojistku (a napětí je nastaveno správně), a přesto monitor 
znovu spálí pojistku, musíte jej vrátit dealerovi, kde jste jej koupili nebo do KRK, na 
opravu. 

 
Pokud neslyšíte žádný zvuk…  

 

• Opakujte kroky v sekci Problém ů výše, než budete pokračovat dalšími kroky. 
• Ověřte, zda pracují další audio zařízení, zapojená do stejné zásuvky. 
• Zajistěte, aby:  

• Byl zdrojový audio kabel zapojený do výstupu zdroje i do vstupu monitoru. 
• Přepínač byl knob System Gain natočen zcela doprava (+ 6 dB). 
• Aby byl zdroj signálu (např. konzole mixu, pracovní stanice, CD přehrávač, apod.) 

nastavený na správnou úroveň a vysílal signál do monitorů. 
• Ověřte, že alespoň jeden z monitorů funguje. Vyměňte audio vstupní kabely u obou 

monitorů. Tím určíte, zda je problém v monitoru, v kabelu, nebo jde o jinou závadu v 
audio řetězci. 

• Jestliže monitor stále nereaguje, musíte jej vrátit dealerovi, kde jste jej koupili, nebo do 
KRK, na opravu. 

 
Pokud monitor  náhle p řestane pracovat…  

 

• Stáhněte signál do monitoru nebo jej vypněte. 
• Opakujte kroky v sekci Problém ů výše, než budete pokračovat dalšími kroky. 
• Ověřte, zda je zadní strana zesilovače horká! Jestliže pracoval monitor na nejvyšší 

výkon po dlouhou dobu, mohlo se stát, že je nyní přehřátý a ochranný obvod vypnul na 
nějakou dobu systém. RoKit G2 je vybaven ochranou obvodů proti přepětí v síti, 
přebuzení a proti přehřátí zesilovačů. Vypněte monitor a vyčkejte 30 minut, než 
zesilovač znovu vychladne. Znovu zapněte vypínač. 

• Zvyšte hlasitost a ověřte, zda normálně pracuje. 
• Jestliže monitor stále nereaguje, musíte jej vrátit dealerovi, kde jste jej koupili, nebo do 

KRK, na opravu. 



Mění se kvalita zvuku...  
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• Opakujte kroky v sekci Problém ů výše, než budete pokračovat dalšími kroky. 
• Odpojte signálový kabel ze vstupního konektoru monitoru. Ponechejte jej zapnutý, 

poslechněte si každý driver (tweeter/woofer) zblízka a sledujte šum (např. lehké 
hvízdání nebo hučení). Jestliže neslyšíte absolutně žádný zvuk, je možné, že jeden či 
oba drivery (woofer, tweeter) jsou vadné. Je také možné, že problém spočívá jinde v 
elektronice. 

• Přehrajte nějaký nezkreslený zvukový materiál na nízké hlasitosti. Důkladně zakryjte 
tweeter (aby nezněl), aniž se dotknete membrány. Dává woofer čistý zvuk? Pokud zde 
není čistý a kvalitní zvuk nebo dokonce žádný, pak je woofer nejspíš potřeba vyměnit. 

• Nyní zakryjte woofer, abyste slyšeli pouze tweeter. Dává tweeter čistý zvuk? Pokud zde 
není čistý a kvalitní zvuk nebo dokonce žádný, pak je tweeter nejspíš potřeba vyměnit. 

• Pokud vás napadl jiný důvod, kde by mohla být závada, zavolejte nám a konzultujte jej 
s někým v servisním oddělení. Pomůže vám určit nejlepší řešení, jak monitory znovu 
rozchodit. Servisní oddělení má číslo 954-316-1580. 

 
Monitor píská, hu čí nebo vyrábí jiné nežádoucí šumy…  

 
Zde je několik tipů, které pomohou odstranit tyto nežádoucí jevy ze systému: 

 
• Ověřte, že napěťová šňůra je správně zapojena do konektoru IEC na zadním panelu 

monitoru. 
• Ověřte zapojení mezi zdrojem signálu a monitorem. XLR a TRS konektory RoKit G2 jsou 

plně vyvážené. Jestliže zapojujete nesymetrický výstup do monitoru, musíte ověřit, že na 
Pinu 2 je signál a že Pin 1 a Pin 3 jsou u zdroje propojeny. 

• Viz sekci Zapojení do systému, na str. 6 tohoto manuálu, zda odpovídá napětí 
požadavkům monitoru. 

• Všechny audio přístroje by měly využívat jeden bod pro uzemnění. Zkontrolujte také 
všechna ostatní zařízení, využívající stejný obvod napětí budovy, jako jsou tlumivky, 
neonová světla, TV obrazovky a monitory počítačů. Tato zařízení by neměla být 
napojena na stejný obvod. 

 
Přečtěte si pečlivě Záruční list, přiložený v balení monitoru, než jej odešlete zpět do KRK 
Systems, LLC. Veškeré produkty, které potřebují opravu, můžete vrátit dealerovi, kde jste 
jej koupili, nebo do KRK Systems, LLC. 

 
Než však pošlete monitor do servisu, kontaktujte Dealera (Disk Multimedia, s.r.o., viz 
kontakty). Bez ověření a potvrzení společností Disk Multimedia, s.r.o. nemůže být monitor 
přijat do servisu.  
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Instrukce k doprav ě 
 

• Pro nejsnadnější a nejspolehlivější dopravu monitorů použijte originální balení, karton a 
výztuže, ve kterých byl RoKit G2 monitor původně dodán. 

• Společnost KRK nenese žádnou odpovědnost za jakákoliv poškození, způsobená 
během dopravy, díky nedostatečnému zabalení. Svou zásilku pojistěte. 

• Jestliže je monitor již po záruce a potřebujete jej opravit, kontaktujte Servisní středisko 
Dealera. Bez předchozího kontaktu nemusí být produkt přijat do servisu. 

Specifikace   
 

RP5G2 RP6G2 
 

Frekvenční odezva 

Vysokofrekvenční driver 

Nízkofrekvenční driver 

 
Rozměry kabinetu 
(VxŠxH) 

 
 

Hmotnost (každý) 
 
 

ZESILOVAČ 
Výkon (HF/LF) 

 
Odstup signálu od šumu 
(HF/LF) T.H.D (HF/LF) 

 
Vstupní impedance 

Symetrický 
Nesymetrický 

 
CROSSOVER 
Crossover 
Frekvenční 
podzvukový filtr 

 
Pojistka 5mm x 20mm 
100V - 120V 
220V - 240V 

52Hz až 20kHz +/- 2.0dB 
 
1” Soft Dome 
 
5” Aramid Glass Fiber 
 
 
11.1” x 7.3” x 9.1” 
28.2cm x 18.5cm x 23cm 
 
 
13.4 lbs./6.1kg 
 
 
 
15W / 30W 
 
82dB / 90dB 
.05% / .02% 
 
 
10kΩ 
10kΩ 
 
 
3.0kHz 
45Hz 
 
 
1A-250V Slow Blow 
500mA-250V Slow Blow 

48Hz až 20kHz +/- 1.5dB 
 
1” Soft Dome 
 
6” Aramid Glass Fiber 
 
 
13.0” x 8.9” x 10.8” 
33cm x 22.5cm x 27.3cm 
 
 
19.3 lbs./8.8kg 
 
 
 
18W / 50W 
 
84dB / 95dB 
.09% / .01% 
 
 
10kΩ 
10kΩ 
 
 
2.6kHz 
40Hz 
 
 
1.6A-250V Slow Blow 
800mA-250V Slow Blow 
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• Jestliže je monitor již po záruce a potřebujete jej opravit, kontaktujte Servisní středisko 
Dealera. Bez předchozího kontaktu nemusí být produkt přijat do servisu. 

• Ohledně výměny náhradních součástí volejte dealera. 
 
 
 
 

Specifikace  
 
 
 

Frekvenční odezva 

Vysokofrekvenční driver 

Nízkofrekvenční driver 

 
Rozměry kabinetu 
(VxŠxH) 

 
 

Hmotnost (každý) 
 
 

ZESILOVAČ 
Výkon (HF/LF) 

 
Odstup signálu od šumu 
(HF/LF) T.H.D (HF/LF) 

 
Vstupní impedance 

Symetrický 
Nesymetrický 

 
CROSSOVER 
Crossover 
Frekvenční 
podzvukový filtr 

 
Pojistka 5mm x 20mm 
100V - 120V 
220V - 240V 

 
 

RP8G2 
 
44Hz to 20kHz +/- 1.5dB 
 
1” Soft Dome 
 
8” Aramid Glass Fiber 
 
 
15.6” x 10.9” x 11.8” 
39.4 cm x 27.5 cm x 29.9 cm 
 
 
25.8 lbs./11.7kg 
 
 
 
20W / 70W 
 
86dB / 97dB 
.09% / .01% 
 
 
10kΩ 
10kΩ 
 
 
2.4kHz 
35Hz 
 
 
2A-250V Slow Blow 
1A-250V Slow Blow 



 

 

Poznámky  



 

 

Poznámky  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.krksys.com  
 
 

Naší snahou je inovace, design a špičkové audio produkty, které 

usnadňují přechod mezi vizí umělce a realizací jeho snu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


